

**19. 6. 2021**

# Barokní den

## v Mariánské Týnici

Program od 14 do 18 hodin

\* **Taneční vystoupení „Koruna ctností“** a taneční soubor **Hartig Ensemble** pod uměleckým vedením **Heleny Kazárové** diváky přenesou do barokní doby. Oslaveny budou mariánské ctnosti jako je pokora, láska k bližnímu, mírumilovnost, zbožnost, cudnost a střídmost, které se v církevní architektuře často pojily s radostmi a bolestmi Panny Marie.  
Začátek vystoupení vždy v celou hodinu (15:00, 16:00, 17:00)  
v kostele Zvěstování Panně Marii.

\* **Komentované prohlídky s průvodci v replikách barokních oděvů**  
Naplnění ideální podoby Mariánské Týnice, jak ji navrhoval architekt **Jan Blažej Santini** v době vrcholného baroka, představení projektu unikátní památkové obnovy.

\* **Prezentace snahy o obnovu zaniklé železnice,** která zajišťovala dostupnost barokní památky.  
Bude vypraven zvláštní vlak **Santini expres** firmy **Arriva** z Prahy–Masarykova nádraží do Kralovic a mimořádně zastaví vybrané rychlíky společnosti **GW train regio** ve stanici Mladotice, odkud bude firmou **Vatra** zajištěna náhradní autobusová doprava do Mariánské Týnice.  
Jízdy připravil Spolek Místní dráha Rakovník–Mladotice ve spolupráci s uvedenými železničními dopravci.

\* **Doprovodný program pro děti v duchu baroka**

Po celou dobu akce k dispozici stánky s občerstvením.

\* **Vstupné 70 Kč / 40 Kč (děti, studenti)**

**Pořádá Muzeum severního Plzeňska v Mariánské Týnici za finanční podpory Plzeňského kraje.**

Program se koná za dodržení aktuálních protiepidemických opatření a platných hygienických podmínek s použitím antigenních nebo PCR testů a ochranou dýchacích cest.

Pro vstup bude nutné splňovat jednu ze tří následujících podmínek, které divák na místě doloží:  
potvrzení o negativním výsledku POC antigenním testu ne starší 72 hodin nebo negativním PCR testu ne starší 7 dní,  
u dětí do 6 let není testování požadováno, potvrzení o prodělání onemocnění COVID-19 ne starší 180 dní,  
předložení potvrzení (očkovací průkaz apod.) o aplikaci alespoň 1. dávky očkování proti COVIDU-19 starší 21 dní.